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Najlepsze płyty do izolacji 
ze skalnej wełny mineralnej

TEL. 91 392 20 71  • 694 440 204
ul. Boh. Warszawy 68b  •  e-mail: budmatnowogard@interia.pl

Beton komórkowy 
odmiana 500, 600 - inwestycyjne ceny

Mieszalnik farb - tynki, farby, gładzie

Budujesz - Remontujesz - Rób to z nami

Otwarte: pon.-pt. 7.00 -17.00  •  sob. 7.00 - 13.00

Cegły budowlane POROTHERM, 
dachówki KORAMIC

GÓRAŻDŻE - cement. 
Papy,  Lepiki,  Styropiany,  Pro�le  i  Płyty GK  i  inne materiały

Z nami tanio z dobrych materiałów

BUDMAT HURTOWNIA 

BUDOWLANYCHZaprasza na zakupy
Chemia budowlana:  CEKOL, FAST, ARSANIT, ATLAS

SOLBET  

Cement 

Najdroższa  
z najgłupszych!

Absolutorium  
dla wójta  
gminy jednogłośnie

80-lecie Ochotniczych 
Straży Pożarnych  
w Gminie Osina

Żur, bigos, kopytka, 
gulasz...

 
 

Było już (tu) cymbalistów wielu

Kultura  Kultura  
zaczyna się  zaczyna się  
„na dole”...„na dole”...

Burmistrz, zastępcy, 
skarbnik - majątek 
za 2025 rok 

Archidiecezjalny Dzień  Archidiecezjalny Dzień  
Młodych  Młodych  
20262026

Waga przy kasie 
zawyżała zakupy?!
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Śmigiel Ryszard

ŚR

KOMPLEKSOWE  USŁUGI POGRZEBOWE
ORAZ  KAMIENIARSKIE

UL. CMENTARNA 3,  72-200 NOWOGARD
do każdego pogrzebu organizowanego przez naszą firmę obudowa grobu gratis

TRUMNY - URNY - PRZEWOZY - EKSHUMACJE
NAGROBKI - GROBOWCE

ZNICZE - WIEŃCE - WIĄZANKI

USŁUGI POGRZEBOWE 

KONTAKT CAŁODOBOWY: 

693 230 190
KONTAKT KAMIENIARSTWO:

601 595 069
91 392 18 14

www.memoris.eu  
 e-mail: memoris.zp@o2.pl

www.kamieniarstwo-smigiel.pl  
 e-mail: puhp.smigiel@wp.pl

REKLAMA

W skrócieW skrócie
Od maja jakby spokojniej przy ul.15 Lutego. Powód taki, że najwięk-
szy powierzchniowo sklep na terenie miasta przechodzi moderniza-
cję, stąd jego zamknięcie na ok. dwa tygodnie.

W tych dniach do wieczności odeszli:
Robert Osuchowski, zmarł 26.05.2026 roku w wieku 55 lat, uro-
czystości pogrzebowe odbędą się w dniu 29.05.2026 roku w Ka-
plicy w Nowogardzie, Msza św. żałobna o godz. 12.00

Magdalena Liba, zmarła 31.05.2026 roku w wieku 70 lat, ceremo-
nia pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w 
Nowogardzie w dniu 3.06.2026 roku

Krzysztof Miśkiewicz, zmarł 1.06.2026 roku w wieku 68 lat, cere-
monia pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu 
w Nowogardzie w dniu 3.06.2026 roku

Danuta Więcławska, zmarła 27.05.2026 roku w wieku 75 lat, uro-
czystości pogrzebowe odbyły się w dniu 30.05.2026 roku w Kapli-
cy na cmentarzu w Nowogardzie

Józef Kaśnicki, zmarł 3.06.2026 roku w wieku 87 lat, ceremonia 
pogrzebowa zostanie odprawiona w dniu 8.06.2026 roku o godz. 
13.00 w Kaplicy na cmentarzu w Nowogardzie

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl  •  ☎  511 852 146 

Już od jakiegoś czasu prezentują się dumnie na terenie miejskiej 
części naszego jeziora. Wizyty najwidoczniej służą sześciorgu mło-
dym łabędziom, które mogą liczyć na ekstra pokarm od zachwyco-
nych takim widokiem mieszkańców.

Jazdę zakończył w przydrożnym rowie

Policyjny pościg i zatrzymanie
37-letni mieszkaniec gminy Goleniów stracił panowanie nad samochodem i zakończył 
jazdę w przydrożnym rowie. Po zdarzeniu pozostawił pojazd i oddalił się z miejsca 
wraz z pasażerami. Dzięki szybkiej reakcji świadków oraz sprawnym działaniom po-
licjantów mężczyzna został odnaleziony niespełna kilometr dalej. Jak się okazało, był 
nietrzeźwy i nie miał uprawnień do kierowania pojazdami.

Do zdarzenia doszło, gdy kie-
rujący samochodem osobowym 
stracił panowanie nad pojazdem, 
w wyniku czego auto wjechało 
do przydrożnego rowu. Po kolizji 
kierowca nie pozostał na miejscu. 
Wraz z pasażerami oddalił się, po-
zostawiając uszkodzony pojazd.

- Na miejsce natychmiast skie-
rowani zostali policjanci, którzy 
zastali świadków zdarzenia. To 
właśnie oni wskazali funkcjo-
nariuszom kierunek, w którym 
oddaliły się osoby podróżujące 
samochodem. Około 800 metrów 
dalej, na drodze w kierunku Czar-
nej Łąki mundurowi zauważyli 
trzy osoby odpowiadające ryso-
pisom przekazanym przez świad-
ków. W trakcie czynności usta-
lono, że kierującym pojazdem 
był 37-letni mieszkaniec gminy 
Goleniów. Mężczyzna przyznał 
się do spożywania alkoholu tego 
dnia. Przeprowadzone badanie 

wykazało 0,94 mg/l alkoholu w 
wydychanym powietrzu, co od-
powiada blisko 2 promilom alko-
holu w organizmie – podaje sierż. 
Martyna Kowalska, rzecznik KPP 
w Goleniowie.

To jednak nie koniec proble-
mów 37-latka. Jak podaje rzecz-
nik KPP, po sprawdzeniu w po-
licyjnych systemach okazało się, 

że nie posiada on uprawnień do 
kierowania pojazdami. Teraz od-
powie przed sądem za kierowanie 
pojazdem w stanie nietrzeźwości, 
spowodowanie zagrożenia bez-
pieczeństwa w ruchu drogowym 
będąc pod wpływem alkoho-
lu oraz jazdę bez wymaganych 
uprawnień.

Red.

Foto. KPP w Goleniowie

Jednomyślne absolutorium  
dla wójta
Podczas XIX sesji Rady Gminy Osina, która odbyła się 26 maja 2026 roku, wójt Krzysztof 
Szwedo otrzymał od radnych zarówno wotum zaufania, jak i absolutorium z wykonania 
budżetu za 2025 rok.

Udzielenie wotum zaufania 
poprzedziło przedstawienie 
przez wójta „Raportu o  sta-
nie Gminy Osina za 2025 rok”. 
Wotum zaufania stanowi ocenę 
całokształtu działalności wój-
ta w  minionym roku. Z  kolei 

absolutorium jest oceną pracy 
organu wykonawczego gminy 
w  zakresie realizacji budżetu, 
w  szczególności wykonania do-
chodów i  wydatków budżeto-
wych w odniesieniu do założeń 
przyjętych na 2025 rok.

W obu głosowaniach wszyscy 
obecni na sesji radni (14 osób) 
opowiedzieli się „za”, wyrażając 
tym samym jednomyślne popar-
cie dla działań wójta.

Red.
Foto. UG Osina

Wójt Krzysztof Szwedo wraz ze współpracownikami
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FURMAŃCZYK

KOMPLEKSOWE

NOWOGARD • GOLENIÓW • DOBRA • ŁOBEZ i okolice

TRUMNY, URNY, KREMACJE, EKSHUMACJE, CHŁODNIA
PRZEWOZY KRAJOWE i ZAGRANICZNE, 

NAGROBKI, GROBOWCE, KOSTKA GRANITOWA
Zasiłki pogrzebowe, Kredytujemy pogrzeby

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE
ul. Cmentarna 1a · 72-200 Nowogard · tel. 913 921 767, 602 350 318, 692 354 065 24h

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

NOWOGARD:  ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466
 91 39 21 767

GOLENIÓW: ul. Nowogardzka 3a, tel. 914 185 448
 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577

24h

REKLAMA

Burmistrz Gminy Goleniów  
informuje

o wywieszeniu na tablicy ogłoszeń  
w Urzędzie Gminy i Miasta w Goleniowie 

ogłoszenia o naborze na wolne stanowisko pracy 

Podinspektor ds. obsługi interesanta  
w Biurze Administracyjno - Organizacyjnym  

w Urzędzie Gminy i Miasta   w Goleniowie.
Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w 
siedzibie Urzędu w Biurze Obsługi Interesanta lub pocztą na ad-
res Urzędu w zamkniętej kopercie z dopiskiem: Dotyczy naboru 
na stanowisko  Podinspektor ds. obsługi interesanta w Biurze 
Administracyjno – Organizacyjnym w Urzędzie Gminy i Miasta 
w Goleniowie w terminie do dnia 08.06.2026 do godz. 12.00 (de-
cyduje data wpływu do Urzędu).
Informacje dotyczące ogłoszenia można uzyskać w kadrach Urzędu 
Gminy i Miasta w Goleniowie –  tel. 91 469 82 07 oraz pod adresem 
www.goleniow.pl.

OGŁOSZENIE

Klientka zgłasza problem w markecie

Waga przy kasie zawyżała zakupy?! 
Jedna z Czytelniczek zwróciła uwagę na niepokojącą sytuację w markecie Dino przy ul. gen. Bema w Nowogardzie. Według 
jej relacji waga przy kasie miała zawyżać masę ważonych produktów, co mogło skutkować wyższą ceną przy zakupie towa-
rów sprzedawanych na wagę.

Sprawa dotyczy zdarzenia, do 
którego miało dojść 7 maja po 
godz. 13 w sklepie Dino w No-
wogardzie. Jak relacjonuje zgła-
szająca, po powrocie do domu 
i porównaniu paragonu z wagą 
domową okazało się, że masa 
kupionych cukierków znacząco 
różni się od tej naliczonej przy 
kasie. Czytelniczka twierdzi 
również, że podobne rozbieżno-
ści miały pojawiać się także przy 
ważeniu innych produktów, 
między innymi bananów. 

- Zakupione zostały cukierki. 
Przy kasie jest waga, więc zosta-
ły zważone i zakupione. Dopie-
ro w domu, analizując paragon, 
wydawało się, że cena nie jest 
adekwatna do ilości zakupio-
nego towaru. Wydawało mi się, 
że tych cukierków nie ma zbyt 
dużo. Po zważaniu wagą domo-
wą, okazało się, że …. zostałam 
oszukana. Na paragonie widnia-
ło 86 dag a zamknięty woreczek 
wyżył tylko nieco ponad 50 dag. 
Po godzinie wróciłam do skle- pu, lecz po krótkiej rozmowie 

z kierowniczką okazało się, że i 
tu cytat „na cukierki nie ma re-
klamacji”. Po podaniu krótkiej 
informacji kierowniczka sklepu 
wyszła na zaplecze. Ja liczyłam, 
że znajdziemy wspólnie jakieś 
rozwiązanie sytuacji, ale więcej 
już się nie pojawiła.

Po chwili próbowałam rozma-
wiać z paniami z obsługi przy 
kasie. I wtedy feralna waga oszu-
kiwała na niekorzyść klienta np. 
w momencie, gdy kładzione były 
banany. Sprawdzane były inne 
towary i za każdym razem było to 
samo. Z taką nieuczciwością po 
raz pierwszy się spotkałam. Nie 

Dino sklep

Było już (tu) cymbalistów wielu

Kultura zaczyna się „na dole”...
W gąszczu codziennej nudy mamy dzisiaj pobudzający krążenie i zarazem słodki rarytas.. czytajcie, patrzcie i podzi-
wiajcie zwłaszcza pierwszą z prawej.

Na tablicy ogłoszeń, czyli 
oficjalnej stronie urzędu (bur-
mistrza) czytamy we wtorek:

Z okazji Dnia Działacza Kul-
tury Burmistrz Michał Wiatr 
wraz z zastępcami Bogumiłem 
Gałą i Michałem Kratą spo-
tkał się z pracownikami No-
wogardzkiego Domu Kultury 
by podziękować za codzienny 
trud, zaangażowanie i serce 
wkładane w rozwój życia kul-
turalnego naszej gminy... dalej 
tam itede, iteble… Jednak naj-
ważniejsze jest w fotorelacji…

Na zakończenie tej „ciężkiej 
roboty” znudzeni wygłasza-
niem pochwał i  ściskaniem 
pracowników NDK gospo-

darze - przepraszam: właści-
ciele gminy postanowili sobie 

spocząć, pstrykając przy tym 
pamiątkową fotkę, którą niżej 

prezentujemy ściągając ją z ofi-
cjalnej strony burmistrza No-

wogardu. Zatem jak widać na 
tym zdjęciu niektóre członki 
członków kierownictwa gmi-
ny poszły na stół i tylko wro-
dzona ich subtelność i kultura 
(wszak „w kulturze” tu harują) 
nie pozwoliła im na wyłożenie 
wszystkich członków (zwłasz-
cza męskich w sensie płci) na 
tenże stół. Ta naturalistyczna 
pozbawiona wszelkiego zakła-
mania i odważna (jest nawet 
prezentacja fragmentów bieli-
zny damskiej) scena sprawiła 
jej uczestnikom, a także po-
dobnych im wiele uciechy.... 
Brawo! Brawo! bravissimo! - 
Marek Słomski.

PS. Także w zachwyt nad 
tem obrazem wpadła nawet 
była dyrektor NDK (nie ta 
ostatnia).… No cóż, z sza-
cunku dla jej niewątpliwego 
dorobku nie wymienię nazwi-
ska.… naprawdę pani Mirko 
wszystko jest ok!

wiadomo też jak długo ludzie 
dokonywali zakupy ważąc na ta-
kiej wadze. W takiej sytuacji, gdy 
problem występuję dłuższy czas, 
straty po stronie klientów mogą 
być znaczne. Niestety, nawet po 
tym jak się okazało, że z wagą coś 
jest  nie tak, to nie było zaintere-
sowania kierowniczki.

Takich problemów można by-
łoby jednak uniknąć. W innych 
sklepach są wagi udostępnione dla 
klientów, np. w Netto i Biedronce, 
aby każdy mógł sam zważyć ilość 
towaru. Niestety w Dino, nie prak-
tykuje się w ten sam sposób. Waga 
znajduj się dopiero przy kasie, co 
w moim odczuciu, musi budzić 
pewne podejrzenia. – opisuje 
sprawę nasza Czytelniczka.

W związku z tym redakcja 
zwróciła się pisemnie do biu-
ra sieci marketów Dino, chcąc 
umożliwić firmie odniesienie 
się do zarzutów i przedstawić 
jej stanowisko. Mimo ponagle-
nia, do dnia oddania tekstu do 
druku odpowiedź nie wpłynęła, 
choć wcześniej pytania redakcji 
nie pozostawały bez reakcji.

psa
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Świętują rozpoczęcie... budowy  

Najdroższa z najgłupszych! 
Kolejna heca medialna : władze gminne świętują..... przekazanie placu budowy ronda koło 
Netto!. Tym samym  rozpoczyna się najdroższa z najgłupszych nowogardzkich inwestycji  
burmistrza  Wiatra. Formalnie prowadzona przez ZDW budowa kosztować będzie około 
10 milionów złotych  w tym połowa  z kasy biednej nowogardzkiej gminy,  która zaciągnęła 
na to kredyt w formie obligacji. Ale najgorsze, że są to pieniądze w zakresie celowości, wy-
walone w przysłowiowe błoto. 

 Kosztownych,  zbędnych,  
nieprzemyślanych, także  chał-
turniczych architektoniczne czy 
szkodliwych środowiskowo  czyli 
sumarycznie głupich, inwesty-
cji mamy w obecnej kadencji 
przynajmniej kilka. Wymieńmy 
tu choćby: 1. budowę żłobka 
miejskiego w sytuacji tragedii 
demograficznej  (dzieci się nie 
rodzą w 2025 dwa razy mniej  
urodzeń jak zgonów w naszej 
gminie) 2. budowę dewastacyjnej 
dla mikro środowiska bagienne-
go i kosztownej (ponad 0,5 mln 
złotych)  grobli zamiast zwyklej  
naprawy- za co najwyżej kilka 
tysięcy- jedynie w tym miejscu  
ekologicznego i adekwatnego 
krajobrazowo,  mostka. 3. Inne 
zastrzeżenia można też mieć do 
wątpliwej potrzeby wyrzucania 
3 milionów na nowe molo czy 4. 
postawienia szkarady architekto-
nicznej  jaką jest bez wątpienia - 
nawet jeśli ktoś ma wsiowy  gust- 
sala gimnastyczna przy SP2 .  Kto 
nie wierzy - bo i trudno  w to 
uwierzyć w XXI  wieku w wolnej 
Polsce- zapraszamy na wizje lo-
kalną.na Żeromskiego.   Wszyst-
kie te wiatrowe pomysły  skutkują 
już na dzisiaj historycznie wyso-
kim deficytem budżetowym na 
zrównoważenie, którego tydzień 
temu podjęto decyzje o wyemito-
waniu obligacji gminnych (czyli 
zaciągnięciu długu) na kwotę  20 
mln. Oczywiście jeszcze w tym 
roku kwota ta (i deficytu także 
) wzrośnie co najmniej dwu-
krotnie z powodu konieczności  
pożyczenia na wkład własny na 
oczyszczalnie i niezbędnego do-
finasowania  szpitala.

Najdroższa z najgłupszych  
Ale wisienką na torcie wiatro-

wych nonsensów jest niewątpli-
wie budowa ronda  koło Netto,  
którą to uroczyście rozpoczę-
to w poniedziałek uroczystym 
„przekazaniem”  placu budowy- 
patrz zdjęcie. Ktoś z komentują-
cych przytomnie  zauważył,  że 
zawsze myślał,  iż tak okazale 
to  świętuje sie zakończenie a 
nie rozpoczęcie no ale myślenie 
w Nowogardzie, za czasów tej 
ekipy, to przyszłości nie ma.. .o 
czym świadczą nie tylko głodne 
wzięte z sufitu frazesy wygło-
szone  w trakcie uroczystości o 
rzekomych korzyściach  tej in-
westycji  ale także żałosne apele 
o cierpliwość i wyrozumiałość  
zamiast dokładnej odpowied-
nio wcześniej  opracowanej i 
powszechnie rozprowadzonej,  
informacji o objazdach  w związ-
ku z ta budową. . Już wiele napi-
saliśmy o tym dlaczego budowa 
ronda a w tym miejscu szczegól-
nie,  to głupota sezonu. Podobne 
do nas  oceny  wyraża w różnych 
miejscach wielu nowogardzian.  
Każdy bowiem kumający choć 
nieco,  rozumie oczywistość że 
źródłem  niedrożności komuni-
kacyjnej zwłaszcza w godzinach 
szczytu  w Nowogardzie nie jest 
to skrzyżowanie przerabiane 
właśnie na rondo,  tylko  wąskie 
gardło na przejeździe kolejowym 
skutkujące korkami bywa, że od 
Zamkowej po osiedle Radosław.  
Rondo nie tylko nie poprawi tej 
sytuacji co jest oczywiste jak 2 
razy 2 ale dodatkowo włączy w 
towarzystwo stojących w kor-

kach tych co obecnie, jadąc  z 3 
Maja w stronę ratusza,  bez prze-
szkód pokonują to  skrzyżowanie 
nawet jak jest korek -bo mają te-
raz   pierwszeństwo. Jak będzie 
rondo to pierwszeństwo mają 
pojazdy na rondzie  co oznacza 
w praktyce,  okresowy ale częsty,  
brak  drożności nie tylko dla  ja-
dących  z 700- lecia (bo przejazd 
zamknięty)  ale także tych jadą-
cych z 3 Maja - bo nie wjadą na 
rondo,  na którym stoją ci w kor-
ku wzdłuż 700 lecia. Natomiast 
kwestie poprawy bezpieczeństwa 
(choć ryzyko tutaj i tak wynika 
obecnie tylko i wyłącznie z nie-
znajomością czy nieprzestrze-
gania przepisów)  załatwiłaby  
porządna sygnalizacja świetlna- 
notabene kiedyś już tu była. War-
to przy  tym zauważyć,  że rondo 
niczego nie zmienia dla bezpie-
czeństwa pieszych ale „światła” 
już na pewno tak  Reasumując 
zamiast wywalać gminnych 5 
milionów (z pożyczki) to le-
piej byłoby cześć tych pieniędzy 
przeznaczyć na opracowanie 
przez profesjonalną firmę kon-
cepcji  alternatywnego przejścia 
przez tory( przyszłościowo i tak 
nie unikniemy konieczności ta-
kiego opracowania).  Ale to jest 
sensowność,  która zupełnie nie 
mieści sie w głowach łaknących  
tylko próżnego poklasku obec-
nych decydentów(wszyscy tutaj 
odpowiedzialni na zdjęciu )...
niestety trafili oni na swój czas 
- poklask dzisiaj nie wymaga  
nic racjonalnego a nawet wręcz 
odwrotnie. 

red

Warto zapamiętać osoby na tym zdjęciu - wszystkie one w różnym stopniu-odpowiadają za  ten koncepcyjny 
bubel- nieracjonalny drogi i bezcelowy - czyli rondo przy Netto. Przypomnijmy tylko niektóre najważniejsze tu  
nazwiska: burmistrz  Wiatr Michał i radni wojewódzcy Simiński Damian oraz Fedeńczak Adam.  

Boże Ciało
Jak ościeża krwią baranka przed wiekami
Okna mieszkań oznaczone obrazami
Ołtarzami przystrojone kamienice
Dziś za Panem wierni wyszli na ulice.
.....................................................................
To Bóg Sam się nieść pozwala
Ramionami co Go niosą - nasza wiara
Osłonięta Tajemnica baldachimem
Wyśpiewana wobec świata pieśni rymem
.....................................................................
Przodem idą feretrony
Te od święta - Świętych trony
Święty Święty... krzyczą dzieci
Tkając pilnie dywan z kwieci
............................................................
Boże Ciało - Pan jest z nami!
Głośno głoszą Już wybrani.
Nie pytajcie skąd ta wiara.
Jakaż Pana godna miara?
.......................................................
Pogubieni, lecz skruszeni
W Ciało Boże zapatrzeni
To w Nim wszystko się zdarzyło
W Nim zbawienie się rodziło
....................................................
Poszargane naszą pychą
Pobrukane chucią lichą
Posklejane dziś miłością
Okadzone serc radością
.....................................................
Wbrew logice - wiekopomni
Mimo wszystko- tu bezdomni.
Oświadczamy wobec świata
Wyznajemy dziś Panktrata.
.......................................................
Tego co nie tylko sądzi
Ale woła gdy człek zbłądzi
Czeka cicho w hostii skryty
Chce przez Ciebie być odkryty....
Święty Boże, Święty Mocny, Święty a Nieśmiertelny...

Marek Słomski
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Seniorzy 60+ powalczyli na stadionie

V Spartakiada Rekreacyjno-Sportowa
23 maja 2026 roku na Stadionie Miejskim w Nowogardzie odbyła się V Spartakiada Rekreacyjno-Sportowa Seniorów 60+. W sportowych zmaganiach 
udział wzięło sześć drużyn z województwa zachodniopomorskiego.

Organizatorem wydarzenia 
było Stowarzyszenie UTW No-
wogard. Uroczystego powitania 
zawodników, gości oraz kibi-
ców dokonała prezes UTW No-
wogard Iwona Pietruszewska, 
natomiast oficjalnego otwarcia 
Spartakiady dokonał burmistrz 
Michał Wiatr. Uczestnicy uczci-
li również minutą ciszy piątą 

rocznicę śmierci prezes UTW 
Nowogard Wandy Obrębskiej.

Wydarzenie rozpoczęło się od 
występu zespołu cheerleaderek 
ze Szkoły Podstawowej nr 1 w 
Nowogardzie pod opieką na-
uczycielki wychowania fizycz-
nego Moniki Duraj. Następnie 
publiczność mogła podziwiać 
pokaz tańca liniowego w wyko-

naniu zespołu „Ad hoc” UTW 
Nowogard, prowadzonego przez 
instruktorkę Reginę Mąkowską.

Po części artystycznej rozpo-
częła się sportowa rywalizacja. 
Seniorzy zmierzyli się w ośmiu 
konkurencjach sportowych, a 
emocji, dopingu i dobrej zabawy 
nie brakowało do samego koń-
ca. Wszystkie drużyny walczyły 

z ogromnym zaangażowaniem, 
pokazując sportowego ducha i 
wzajemną życzliwość. Klasyfi-
kacja końcowa przedstawiała się 
następująco:

UTW Nowogard
UTW Goleniów
UTW Police
DUTW Dobra
UTW Stargard
UTW Kołobrzeg
Każda drużyna otrzymała pu-

char, a wszyscy zawodnicy me-
dale. Wręczali je: wiceburmistrz 
Nowogardu Bogumił Gała, rad-
ny wojewódzki Damian Simiń-
ski oraz prezes UTW Nowogard 
Iwona Pietruszewska.

Podczas Spartakiady przyzna-
no również nagrody specjalne 
ufundowane przez sponsorów 
oraz osoby wspierające wyda-
rzenie. Tytuł „Super Seniora” 
zdobyła Ela Krakowiak, a okaza-
ły puchar ufundował Arkadiusz 
Pietruszewski. Puchar „Pech 
to tylko szczegół” otrzymał Jan 
Kuźmiński z UTW Stargard, a 
nagrodę ufundował poseł na 
Sejm RP Jarosław Rzepa. Dodat-
kowe wyróżnienie w tej katego-

rii otrzymał Henryk Gurtowski 
z DUTW Dobra.

Nie zabrakło także nagro-
dy dla najbardziej aktywnych 
kibiców, ufundowanej przez 
radnego wojewódzkiego Da-
miana Simińskiego. Otrzymali 
ją Teresa Szopik oraz Zbigniew 
Marciniak.

Na uczestników czekał również 
poczęstunek: grochówka, smalec 
z ogórkami małosolnymi, kawa 
oraz ciastka. Organizatorzy skie-
rowali serdeczne podziękowania 
do zawodników, kibiców, spon-
sorów, wolontariuszy, nauczy-
cieli odpowiedzialnych za profe-
sjonalne sędziowanie i punktację 
oraz wszystkich osób zaangażo-
wanych w przygotowanie tego 
wyjątkowego wydarzenia.

Dzięki wspólnemu wysiłkowi 
seniorzy mogli świętować, inte-
grować się i cieszyć sportową ry-
walizacją w atmosferze radości i 
życzliwości. Gratulacje dla orga-
nizatorów i uczestników!

Zadanie zostało współfi-
nansowane z budżetu Gminy 
Nowogard.

Opr. red.Rywalizacja sportowa na stadionie odbywała się przy znakomitej pogodzie

Burmistrz, zastępcy, skarbnik  
- majątek za rok 2025
W bieżącym tygodniu kontynuujmy nasz cykl poświęcony oświadczeniom majątkowym za 2025 rok. Tym razem sprawdzamy dokumenty złożone przez 
ścisłe kierownictwo UM Nowogard.

Osoba Oszczędności Nieruchomości Zarobki
Składniki majątkowe 

pow. 10 tys. zł
Kredyty / pożyczki

Burmistrz 
Michał Wiatr

15 000 zł Dom 144 m², 400 000 zł; działka 
budowlano-rolna 0,71 ha,  
40 000 zł; mieszkanie 43,05 m²,  
380 000 zł; 3/16 części w 
mieszkaniu (spadek)

Zatrudnienie 2025: 268 984,46 zł brutto; 
najem: 31 800 zł 

Samochód VW Plus, 
rocznik 2009, 11 000 zł

Kredyt hipoteczny na 
mieszkanie: 348 722,96 zł,  
do spłaty 332 790,35 zł

Zastępca 
burmistrza 
Bogumił Gała

10 965 zł Dom 196 m², 600 000 zł;  inne 
nieruchomości o wartościach  
50 000 zł, 200 000 zł, 600 000 zł 

Umowa o pracę: 227 923,28 zł; wynajem 
nieruchomości: 146 256,00 zł 

Volkswagen Passat 
2013; Volkswagen 
Tiguan 2018 

WFOŚ: 8 600 zł; Bank Pekao SA: 
220 488,52 zł

Zastępca 
burmistrza 
Michał Krata

40 000 zł, 140 
euro

Brak domu i mieszkania; inne 
nieruchomości: nie dotyczy

Umowa o pracę UM Nowogard:  
225 901,31 zł

Jeep Grand Cherokee 
2003, współwłasność 
50%

Pożyczka hipoteczna mBank: 
139 087,55 zł;  
kredyt gotówkowy mBank:  
127 187,63 zł; kredyt 
gotówkowy mBank: 42 520 zł

Skarbnik  
Jowita Pawlak

0,00 zł Mieszkanie 67,7 m², 257 260 zł; 
gospodarstwo rolne 1,43 ha, 29 
000 zł; lokal biurowy 90 000 zł

UM Nowogard: 232 708,84 zł; Zespół Szkół 
nr 1: 5 451,43 zł; Starostwo Powiatowe w 
Goleniowie: 1 305,34 zł; Umowy zlecenie: 
UM w Dobrej: 12 000 zł, K. Kurłowicz: 32 
000 zł, Z. Heland - 3 932 zł, UM Nowogard  
- 1 650,12 zł; Dieta PZW - 6 727 zł, dieta 
powiat - 32 161,17 zł, starostwo 576,64 zł

Koń-klacz Queen,  
2013 r., 65 000 zł

Leasing BMW X1: 63 450,50 zł; 
kredyt BNP Paribas:  
97 821,39 zł pozostało; kredyt 
Santander Consumer Bank:  
65 862,08 zł; najem 
długoterminowy Mercedes EQA 
250+: 201 491,22 zł

Opr. red
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Informacje Parafialne
Vox  Ecclesiae...

INFORMACJA

Powołanie Mateusza
Słowa Ewangelii według Świę-

tego Mateusza: Jezus, wychodząc 
z Kafarnaum, ujrzał człowieka 
imieniem Mateusz, siedzącego na 
komorze celnej, i rzekł do niego: 
«Pójdź za Mną!» A on wstał i po-
szedł za Nim. Gdy Jezus siedział 
w domu za stołem, przyszło wielu 
celników i grzeszników i zasiadło 
wraz z Jezusem i Jego uczniami. 
Widząc to, faryzeusze mówili do 
Jego uczniów: «Dlaczego wasz 
Nauczyciel jada wspólnie z celni-
kami i grzesznikami?» On, usły-
szawszy to, rzekł: «Nie potrzebują 
lekarza zdrowi, lecz ci, którzy się 
źle mają. Idźcie i starajcie się zro-
zumieć, co znaczy: „Chcę raczej 
miłosierdzia niż ofiary”. Bo nie 
przyszedłem, aby powołać spra-
wiedliwych, ale grzeszników». 
(Mt 9, 9-13)

Zobaczę Jezusa, który zbliża 
się do Mateusza zajętego pracą 
w komorze celnej. Będę kon-
templował twarz Mistrza i Jego 
pełne miłości spojrzenie na Ma-
teusza. Ujrzał go i powołał.

Wyobrażę sobie reakcję zasko-
czonego celnika: jego gesty, zdzi-
wienie na twarzy i zakłopotanie. 
Osoba Jezusa, Jego spojrzenie i 
słowa musiały głęboko poruszyć 
serce Mateusza, skoro nagle zo-
stawia swoje dotychczasowe zaję-
cie i idzie za Jezusem.

Czy przypominam sobie taką 
sytuację w moim życiu, kiedy 
poczułem się oczarowany i głę-
boko poruszony osobą Jezusa? 
W jakich okolicznościach się to 
wydarzyło? Przypomnę sobie 
szczegóły wydarzenia i opo-
wiem o nim z wdzięcznością 
Jezusowi.

Wyobrażę sobie Jezusa oto-
czonego celnikami i grzeszni-
kami. Dla głębszego przeżycia 
tej sceny mogę wyobrazić sobie 
Jezusa, który siada między ludź-
mi „z marginesu”. Spożywa po-
siłek z pijakami, narkomanami, 
prostytutkami, z tymi, których i 
uważam za grzeszników.

Jakie odczucia budzą się we 
mnie, gdy przedstawiam sobie 
ten obraz? Czy odczuwam ra-
dość, czy wewnętrzny sprzeciw? 
Zwierzę się szczerze Jezusowi z 
moich odczuć.

Zatrzymam się dłużej nad 
słowami Jezusa: „Nie przysze-
dłem powołać sprawiedliwych, 
ale grzeszników”. Pomyślę, że 
Jezus mówi te słowa osobiście 
do mnie. Zachęca mnie, abym 
przychodził do niego z prostotą, 
zwłaszcza wtedy, gdy czuję się 
obciążony grzechem.

Zaproszę Jezusa w te wszyst-
kie miejsca mojego życia, w któ-
rych czuję się najbardziej słaby 
i chory. Będę mówił z wiarą: 
„Tylko Twoja miłość może mnie 
uzdrowić!”.

Krzysztof Wons SDS

Święto Wojsk 
Specjalnych  
z nowogardzkim 
akcentem
W Krakowie odbyły się oficjalne obchody Święta Wojsk 
Specjalnych z udziałem Szefa Sztabu Generalnego Wojska 
Polskiego. Uroczystości zgromadziły również przedstawi-
cieli środowiska związanego z jednostkami specjalnymi. 
Na miejscu m.in. prezes Stowarzyszenia Byłych Żołnierzy  
1 Batalionu z Dziwnowa, nowogardzianin Ryszard Horniak.

24 maja obchodzone jest 
Święto Wojsk Specjalnych — 
dzień upamiętniający moment, 
w którym w 2007 roku Wojska 
Specjalne uzyskały status odręb-
nego rodzaju Sił Zbrojnych RP. 
Główne krakowskie obchody 
Święta Wojsk Specjalnych odby-
ły się 27 maja 2026 r. Uroczysty 
apel z udziałem kierownictwa 
Ministerstwa Obrony Narodo-
wej miał miejsce na terenie Do-
wództwa Komponentu WS 

Na zaproszenie organizatorów 
w wydarzeniu uczestniczył rów-
nież nowogardzianin Ryszard 
Horniak – prezes Stowarzysze-
nia Byłych Żołnierzy 1. Bata-
lionu Szturmowego w Dziw-
nowie. W trakcie uroczystości 
miał okazję spotkać się m.in. z 
zastępcą dowódcy Komponen-
tu Wojsk Specjalnych (DKWS), 

generałem brygady Tomaszem 
Białasem, podsekretarzem stanu 
w Ministerstwie Obrony Naro-
dowej Stanisławem Wziątkiem 
oraz zastępcą szefa Biura Bez-
pieczeństwa Narodowego, gene-
rałem brygady rezerwy Mirosła-
wem Brysiem. Spotkania te były 
również okazją do zaproszenia 
przedstawicieli środowiska woj-
skowego na Festyn Komandosa, 
który tradycyjnie odbywa się 
w ostatni weekend sierpnia w 
Dziwnowie.

W kuluarach wydarzenia Ry-
szard Horniak miał także moż-
liwość zamienić kilka słów z 
Szefem Sztabu Generalnego WP, 
generałem Wiesławem Kukułą. 
Jak podkreślił, była to krótka, ale 
niezwykle inspirująca rozmowa.

psa

Od lewej gen. Wiesław Kukuła oraz prezes Ryszard Horniak
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III Zachodniopomorskie 
Mistrzostwa Szkół w Rummikub
W III Zachodniopomorskich Mistrzostwach Szkół w Rummikub udział wzięło aż 122 za-
wodników reprezentujących 31 szkół z całego województwa.

Turniej odbył się 20 maja 2026 
r. i był pełen emocji, strategicz-
nego myślenia oraz sportowej 
rywalizacji na bardzo wysokim 
poziomie. Uczestnicy rozegrali 
łącznie 14 gier, podczas których 
liczyły się nie tylko umiejętności 
logicznego myślenia, ale także 
koncentracja i odporność na 
stres.

Naszą szkołę reprezentowa-
li: Amelia Adameczek, Maria 
Szczepaniak, Hanna Kulak oraz 
Wojciech Bartoszczyk. Wszyscy 
zawodnicy z dużym zaangażo-
waniem walczyli o jak najlepsze 
wyniki i zdobywali cenne do-
świadczenie turniejowe.

Najwyższy wynik spośród 
reprezentantów naszej szkoły 
uzyskała Amelia Adameczek, 
która zajęła 39 miejsce w klasy-
fikacji końcowej województwa 
zachodniopomorskiego. Gratu-
lujemy wszystkim uczestnikom 
ambitnej postawy, wytrwałości 
oraz godnego reprezentowania 

szkoły podczas wojewódzkich 
rozgrywek.

Udział w mistrzostwach był 
doskonałą okazją do rozwijania 
umiejętności strategicznych, 
integracji z uczniami z innych 

szkół oraz promocji gry Rum-
mikub, która cieszy się coraz 
większą popularnością wśród 
młodzieży.

Inf. I LO
Opiekun: p. Jolanta Mielewczyk

SP nr 4

Konkurs „Mój las”
Uczniowie klasy III Sp nr 4 odnieśli duży sukces w Ogól-
nopolskim Konkursie dla Młodzieży Szkolnej pod hasłem 
„Mój las”. Konkurs poprzedzony był etapem wojewódz-
kim, w którym młodzi uczestnicy zaprezentowali wyso-
ki poziom artystyczny i zapewnili sobie awans do finału 
ogólnopolskiego.

Największy powód do dumy 
dał Natan Socha, który zdobył II 
miejsce w Polsce. Jego praca zo-
stała doceniona przez jury za po-
mysłowość, staranność oraz wy-
jątkową wrażliwość artystyczną. 
Z kolei Adam Pietrzak otrzymał 
wyróżnienie za kreatywne i este-
tyczne wykonanie swojej pracy 
konkursowej. Dodajmy, że opie-
kunem chłopców jest p. Beata 
Siedlecka.

Uroczyste wręczenie nagród 
odbyło się 27 maja w Warsza-
wie, w Domu Technika NOT, 
podczas finałowej gali konkur-
su. Obaj chłopcy odebrali za-

służone wyróżnienia, a nagrodą 
za ich osiągnięcia były tablety, 
stanowiące piękne zwieńczenie 
sukcesu.

To osiągnięcie jest dowodem 
talentu, zaangażowania i pasji 
uczniów klasy III. Adam i Na-
tan godnie reprezentowali swoją 
szkołę zarówno na etapie woje-
wódzkim, jak i ogólnopolskim, 
przynosząc powód do dumy ca-
łej szkolnej społeczności.

Serdeczne gratulacje dla 
chłopców oraz życzenia dalsze-
go rozwijania talentów i kolej-
nych sukcesów artystycznych.

Inf. SP nr 4/ red. 

Archidiecezjalny Dzień Młodych 2026

Zaproszenie do odważnego życia wiarą na co dzień
W sobotę, 30 maja, Nowogard stał się miejscem wyjątkowego spotkania młodych z całej archidiecezji. Archidiecezjalny Dzień Młodych 2026 rozpoczął się 
symbolicznie — znakiem krzyża oraz przekazaniem młodzieży klucza do bram miasta, co oficjalnie zainaugurowało wydarzenie. Najważniejszym wymia-
rem tego dnia była jednak modlitwa i spotkanie z Chrystusem.

Centralnym punktem pro-
gramu była Adoracja Najświęt-
szego Sakramentu, możliwość 
skorzystania ze spowiedzi oraz 
uroczysta Msza Święta pod 
przewodnictwem arcybiskupa 
Wiesława Śmigla. To właśnie 
Eucharystia i chwile skupienia 
nad nauką Chrystusa nadawa-
ły całemu wydarzeniu ducho-
wy charakter. Archidiecezjal-
ny Dzień Młodych to przede 
wszystkim czas wiary, refleksji 
i umacniania relacji z Bogiem. 
Tegoroczne hasło – zaczerpnięte 

z Ewangelii św. Jana: „Odwagi! 
Ja zwyciężyłem świat” (J 16, 
33)  – nawiązuje bezpośrednio 
do zbliżających się Światowych 
Dni Młodzieży w Seulu i jest za-
proszeniem do odważnego życia 
wiarą na co dzień. 

W programie wydarzenia, 
które odbywało się głównie na 
terenie przy Placu Szarych Sze-
regów, znalazły się również kon-
cert rapera KaPe, Koronka do 

Miłosierdzia Bożego oraz warsz-
taty. Na zakończenie uczestnicy 
mogli wziąć udział w konferencji 
i panelu pytań z Wojtkiem Czu-
bakiem („Ślimak na pustyni”), a 
także obejrzeć występ uczniów 
Szkoły Muzyki Rozrywkowej 
Łukasza Włodka.

Finałem Archidiecezjalnych 
Dni Młodych był wieczorny 
koncert zespołu Małe TGD, któ-
ry stał się radosnym zwieńcze-
niem całego dnia.

psa,  
Foto. ADM

Na zakończenie koncert Małe TGD

Pod sceną przy Placu Szarych Szeregów

W trakcie Mszy św
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Schemat organizacji  
ruchu podczas  
budowy ronda  

- obowiązuje od 08.06
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Smakowite specjały kuchni staropolskiej

Żur, bigos, kopytka, gulasz...
Dnia 28 maja w świetlicy w Strzelewie odbył się trzeci, finałowy etap projektu „Festiwal 
Smaków Staropolskich”, realizowanego w ramach programu „Społecznik na 5!”, zainicjo-
wanego przez Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego.

Już od godziny 10.00 grupa 
kulinarna Bosmana intensyw-
nie pracowała nad przygoto-
waniem tradycyjnych potraw 
kuchni staropolskiej. Dzięki 
sprawnej organizacji i zaanga-
żowaniu uczestników, punktu-
alnie o godzinie 16.00 możliwe 
było przyjęcie zaproszonych 
gości. W wydarzeniu wzię-

ło udział 50 osób, a na stołach 
pojawiły się m.in. żur, bigos, 
kopytka, gulasz oraz wątróbka. 
Przygotowane dania spotkały 
się z bardzo wysoką oceną de-
gustujących, co cieszy tym bar-
dziej, że wśród gości znaleźli 
się sołtysi oraz przedstawicie-
le Kół Gospodyń Wiejskich z 
zaprzyjaźnionych miejscowo-

ści, doskonale znający się na 
kulinariach.

Organizatorzy składają ser-
deczne podziękowania grupie 
kulinarnej Bosmana za profesjo-
nalizm i zaangażowanie, a także 
pani sołtys Gracjanie za pomoc, 
współpracę oraz udostępnienie 
świetlicy.

red.

Do spotkania grupy kulinarnej doszło tym razem w świetlicy w Strzelewie

80-lecie Ochotniczych Straży Pożarnych  
w Gminie Osina
 W tych dniach Ochotnicza Straż Pożarna w Osinie obchodziła okazały jubileusz swojego powstania. W planie było m.in. wręczenie odznaczeń i wyróżnień 
dla druhów szczególnie zasłużonych dla pożarnictwa i bezpieczeństwa mieszkańców.

Obchody jubileuszu 80-lecia 
Ochotniczych Straży Pożarnych 
w Gminie Osina rozpoczęły się 
uroczystą Mszą Świętą, której 
przewodniczył ks. Jerzy Labu-
da. Następnie uczestnicy wyda-
rzenia wraz z orkiestrą Wood 
& Brass Band z Goleniowa 
przemaszerowali na stadion w 
Osinie, gdzie odbyła się główna 
część uroczystości. Dodatko-
wym uświetnieniem wydarze-
nia były występy artystyczne 
uczniów Szkoły Podstawowej 
im. Bronisława Malinowskiego 
w Osinie.

Jednym z najważniejszych 
punktów obchodów było wrę-

czenie odznaczeń i wyróżnień 
dla druhów szczególnie zasłużo-
nych dla pożarnictwa i bezpie-
czeństwa mieszkańców.

- Srebrną Odznakę Honorową 
„Gryfa Zachodniopomorskiego” 
otrzymali: dh. Wielisław Pakul-
ski, dh. Eugeniusz Pałczyński, 
dh. Ryszard Kubeczko, dh. Wal-
demar Dudka, dh. Mariusz Księ-
żuk oraz dh. Roman Barbacki.

- Odznakę „Za Zasługi dla 
Bezpieczeństwa Województwa 
Zachodniopomorskiego” otrzy-
mali: dh. Zygmunt Nawrocki, 
dh. Artur Konior, dh. Mariusz 

Księżuk oraz dh. Zygmunt 
Andrzejewski.

- Złotym Medalem „Za Zasłu-
gi dla Pożarnictwa” odznaczeni 
zostali: dh. Marian Pustelnik, 
dh. Adam Karczewski oraz dh. 
Arkadiusz Wójcik.

- Srebrny Medal „Za Zasługi 
dla Pożarnictwa” otrzymali: dh. 
Rafał Lisiecki oraz dh. Daniel 
Górnicki.

- Brązowym Medalem „Za 
Zasługi dla Pożarnictwa” odzna-
czeni zostali: dh. Patryk Ziem-
kowski, dh. Andrzej Łuczak, dh. 
Piotr Wawreńczuk, dh. Artur 
Węgrzyniak, dh. Maciej Wszela-
ki, dh. Łukasz Łokaj, dh. Paweł 

Łuczak, dh. Krzysztof Ziętek, 
dh. Seweryn Rosa, dh. Mateusz 
Husiatyński oraz dh. Szymon 
Wielgat.

- Odznakę „Strażak Wzoro-
wy” otrzymali: dh. Marcin Płu-
sa, dh. Radosław Szkolmowski, 
dh. Emil Wyżykowski, dh. Ni-
kodem Poniewierski, dh. Kac-
per Kopiecki oraz dh. Wiktor 
Husiatyński.

Po części oficjalnej odbył się 
widowiskowy pokaz ratownic-
twa technicznego i medycznego 
przygotowany przez strażaków 
OSP Osina, OSP Węgorza oraz 

OSP Redło. Mieszkańcy mo-
gli zobaczyć m.in. symulację 
zgłoszenia wypadku na numer 
alarmowy 112, zabezpieczenie 
miejsca zdarzenia, stabilizację 
pojazdu, wybijanie szyb, roz-
cinanie karoserii przy użyciu 
sprzętu hydraulicznego, ewa-
kuację osoby poszkodowanej 

oraz działania ratowników me-
dycznych. Pokaz połączony był 
z edukacją z zakresu pierwszej 
pomocy i właściwego zachowa-
nia w sytuacjach zagrożenia.

Na uczestników czekały rów-
nież stoiska przygotowane przez 
KGW „Babki z Ikrą” z Węgorzy, 
KGW „Kikorzanki” z Kikorza 

oraz Sołectwo Kościuszki. Du-
żym zainteresowaniem cieszyło 
się także stanowisko pokazów 
pierwszej pomocy przygotowa-
ne przez Griffin Tac-Med IPA 
Szczecin (Zachodniopomor-
ska Grupa Wojewódzka IPA w 
Szczecinie).

Inf. Gmina Osina/ opr. red.

eprasa.pl 9d8ea92b6a
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Zespół Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Nowogardzie

Opiekun merytoryczny: Katarzyna Grygowska • Skład zespołu: Skład zespołu: Jakub Wdowiak,  
Szymon Zaskórski, Nicola Parzybut, Amelia Filipczak, Wiktoria Nowicz, Paulina Piecyk, Szymon Kościuk

Stronę przygotowała grupa 

Warsztaty z branży TSL  
na Katedrze Logistyki i Ekonomiki 
Transportu ZUT w Szczecinie

22 maja 2026 r. uczniowie naszej szkoły 
kształcący się w zawodach technik logi-
styk i technik spedytor uczestniczyli w 
wykładach i warsztatach zorganizowa-
nych przez Katedrę Logistyki i Ekono-
miki Transportu na Zachodniopomor-
skim Uniwersytecie Technologicznym w 
Szczecinie.

Wykład na temat Magii transportu i lo-
gistyki w XXI wieku poprowadziła dr inż. 

Joanna Sęk. Następnie odbyły się warsz-
taty, na których uczniowie mogli skorzy-
stać z symulatora wózka widłowego oraz 
wziąć udział w teleturnieju z branży TSL. 
Warsztaty poprowadziły mgr inż. Daria 
Cybulska i mgr inż. Dorota Ciesielczyk. 
Z całą pewnością zajęcia dostarczyły na-
szym uczniom wielu wrażeń i rozbudziły 
ciekawość dalszego poznawania branży 
TSL.

Relaksacja Jacobsona  
na lekcji w-f. Dziewczęta z klasy  
2 KML zrelaksowane 🤗

Komunalne Schronisko  
dla Bezdomnych Zwierząt

27 maja uczniowie klas I, II, III i IV 
odwiedzili Komunalne Schronisko dla 
Bezdomnych Zwierząt z siedzibą w So-
snowicach (Komunalne Schronisko dla 
Bezdomnych Zwierząt w Sosnowicach).

A co tam robiliśmy?
- przywieźliśmy dary dla piesków ✅,
- wyszliśmy na spacerki z ponad 50 

psami ✅,
- rozdaliśmy smaczki ✅,
- odbyliśmy prozdrowotne spacery dla 

nas ✅,

- spędziliśmy czas na świeżym powie-
trzu ✅,

- myliśmy miski ✅,
- zrobiliśmy ognisko ✅,
- spędziliśmy bardzo miło czas ✅.
Wszystkich zachęcamy do przyjazdu 

do Schroniska. My obiecujemy, że nie-
długo wrócimy!

Pamiętaj – ADOPTUJ – NIE KUPUJ!!!

WARSZTATY 
MALARSKIE

„BARWY MUZYKI”

Partnerzy

eprasa.pl 9d8ea92b6a
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WARSZTAT SAMOCHODOWY

SZYBY SAMOCHODOWE

Profesjonalna naprawa od A do Z
OSOBOWE i BUSY

serwisy okresowe • klimatyzacja
wymiana opon • wymiana rozrządów

diagnostyka komputerowa

ul. NADTOROWA 12  •  Nowogard 
tel. 91 39 27 101 • kom. 601 860 716 • 601 897 368

ŚCIEŻKA DIAGNOSTYCZNA

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl  
☎  511 852 146 

INFORMACJA

Marysia Gargulińska  
w reprezentacji ZZPN U13
Maria Gargulińska z gminy Nowogard reprezentowała barwy kadry Zachodniopomorskie-
go Związku Piłki Nożnej (ZZPN) w kategorii U13 w rywalizacji z drużynami z województw: 
lubuskiego, dolnośląskiego i wielkopolskiego.

Turniej makroregionalny 
dziewcząt do lat 13, który odbył 
się w Jarocinie. To kolejny ważny 
krok w sportowej karierze mło-
dej piłkarki. Jeszcze niedawno 
Marysia uczestniczyła w pierw-
szych konsultacjach kadrowych, 
a dziś już stanęła do rywalizacji 

na szczeblu makroregional-
nym w barwach reprezentacji 
województwa.

Udział zawodniczki z Gminy 
Nowogard w turnieju makrore-
gionalnym to istotna promocja 
lokalnego sportu. Pokazuje, że 
młodzi sportowcy z tej gminy są 

w stanie konkurować na arenie 
międzywojewódzkiej i rozwijać 
się wśród najlepszych zawodni-
czek w Polsce.

Gratulacje dla Marysi i życzy-
my kolejnych sukcesów w dal-
szej karierze sportowej.

red., Foto. AMP

Foto. ZZPN, AMP

Klasa okręgowa

Flota rozgromiona
MKS Pomorzanin 1964 Nowogard rozgromił Flotę Świnoujście 6:0 w niedzielnym (31.05) meczu rozegranym nad morzem. Taki sam wynik w meczu z 
Gryfem Kamień zanotowała także druga drużyna Pomorka.

Spotkanie ułożyło się po myśli 
gości już przed przerwą — w 20. 
minucie zawodnik Floty został 
ukarany czerwoną kartką, a w 33. 
minucie wynik otworzył Tomasz 
Ostasz, który strzelił pierwszą 
bramkę dla Pomorzanina. Po 
zmianie stron gospodarze nie 
znaleźli sposobu na szczelną 
defensywę przyjezdnych, na-
tomiast drużyna z Nowogardu 

systematycznie powiększała 
prowadzenie: w 49. minucie do 
siatki trafił Karol Osakiewicz, 
trzy minuty później (52’) wynik 
podwyższył Jakub Koczorowski, 
a dalsze gole dorzucili Kornel 
Seniuk w 75. minucie, Jakub 
Paradziński w 80. oraz Dawid 
Langner w 83. minucie, ustala-
jąc rezultat na 6:0. Pomorzanin 
kontrolował przebieg meczu, 

stwarzając więcej sytuacji bram-
kowych i wykorzystując przewa-
gę liczebną po czerwonej kartce 
dla Floty.

W składzie Pomorzanina zna-
lazło się miejsce dla: Jakuba Tan-
deckiego, Kacpra Bieńko, Ma-
cieja Bobrowskiego, Wojciecha 
Gocałka, Mikołaja Karbowiaka 
(kpt), Jakuba Koczorowskiego, 
Kacpra Królika, Pawła Królika, 

Mateusza Nowaka, Karola Osa-
kiewicza oraz Tomasza Ostasza.

Rezerwowi, którzy pojawili 
się na liście meczowej: Mikołaj 
Bobrowski, Jakub Paradziński, 
Oskar Gibas, Kornel Seniuk, 
Kacper Szczepański, Dawid 
Langner i Sylwester Szafran. 
Drużynę prowadzi trener Da-
wid Roszak z asystentem Igorem 
Mykhailovem. Kierownikiem 
jest Robert Biegajło.

To pewne i zasłużone zwycię-

stwo gości, a dodatkowo rezerwy 
Pomorzanina również wygrały 
na wyjeździe 6:0, co potwierdza 
dobrą formę obu drużyn przed 
kolejnymi meczami na finiszu 
rozgrywek w czerwcu.

W trakcie nadchodzącej week-
endowej kolejki zmagań w klasie 
okręgowej MKS Pomorzanin 
rozegra na własnym stadionie 
z Orłem Łożnica. Do spotkania 
dojdzie w sobotę, o godz, 16.

psa

REKLAMA

Drużyna dopisała kolejne trzy punkty do swojego dorobku. To już 7. zwy-
cięstwo po zmianie szkoleniowca na Dawida Roszaka

eprasa.pl 9d8ea92b6a
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Ogłoszenia drobne
Ferma Drobiu w Redle 

zatrudni pracowników,  
atrakcyjne wynagrodzenie  

z możliwością zamieszkania na Fermie
- tel. 502 562 378 

NIERUCHOMOŚCI
•	 Do wynajęcia garaż przy ul. Zamkowej, 

tel. 723 180 280
•	 Kupie mieszkanie 2 pokoje do 1 pietra  

797 487 621
•	 Sprzedam mieszkanie Wyszyńskiego 5x1 

kawalerka po remoncie 30m2  796 479 
793

•	 Wynajmę mieszkanie dwupokojowe. Tel. 
503 991 804

•	 Wynajmę mieszkanie 2 pokojowe w No-
wogardzie, 46 m2, ul. Poniatowskiego 4/4, 
częściowo umeblowane, 1-piętro, wspól-
nota indywidualna, ogrzewanie gazowe, 
tel. 694 142 968

•	 Sprzedam działki na ul Asnyka z warunka-
mi zabudowy. tel.  602 474 266

•	 Kawalerka  do  wynajęcia  tel 662 258  879  

•	 Wynajmę garaż ul. Jan Pawła II tel. 507 
356 117 

•	 Kawalerka do wynajęcia 25 m2, w cen-
trum miasta, I piętro, umeblowana, tel. 
665 729 550

•	 Wynajmę kawalerkę, tel. 503 991 804

•	 Sprzedam działki z warunkami zabudo-
wy- 69 zł/m2. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

•	 Sprzedam dom wolnostojący plus garaż. 
Okolice Goleniowa. Cena 529 000 zł. 
OKAZJA. Tel. 500 700 758.

•	 Kupie mieszkanie, 2-pokoje, drugie, trze-
cie  piętro  605  476 580

•	 Kupię mieszkanie za gotówkę. Tel. 500 
700 758.

•	 Nieruchomości – skup, sprzedaż, zamia-
na. Tel. 500 700 758. 

•	 Sprzedam mieszkanie dwupokojowe z 
balkonem w Goleniowie. 369 000 zł. 
OKAZJA. Tel. 500 700 758.

•	 Waryńskiego, sprzedam bezczynszowe 
66 m2, IV piętro, cena 385 tys. 668 171 212

•	 Mieszkanie  do  wynajęcia  w  centrum  2 
pokoje  1 piętro  607  289 885

•	 Wynajmę nowe mieszkanie dwupokojo-
we. Tel. 503 991 804

•	 Działki budowlane, Przypólsko, 18 ar - 65 
tys. zł, tel. 727 917 630

•	 Mieszkanie do wynajęcia, dwupokojowe, 
tel. 793 908 098

•	 Sprzedam Działkę Ogród nr 2 uprawiana 
5 arów. Tel: 571 329 380

•	 Tanio sprzedam garaż blaszak 6mx3m 
okolice Ronda Solidarności 607 403 
081

MOTORYZACJA
•	 Sprzedam Nissan Qashqai 2011 r., 275 tys. 

km przebiegu, benzyna 1598 cm3, manu-
al – zadbany, garażowany, serwisowany, 
gotowy do jazdy bez wkładu finansowego. 
Osina, tel. 605251595. 

•	 Sprzedam, Ford Ekosport, rok 2016, poj. 
1.l, moc 125 kM, przebieg 157 tys., ben-
zyna, skrzynia manualna, SUW, klimaty-
zacja, skórzana tapicerka, podgrzewane 
fotele kierowcy i pasażera, tempomat, 
cena 30 tys. zł do negocjacji. Tel. 603 079 
260.

•	 Sprzedam Golfa IV, stan dobry,  Tel: 
513 444 970

ROLNICTWO
•	 Sprzedam opryskiwacz 15 m szerokość 

robocza 2020 rok i przyczepę wywrotkę 9 
ton i pszenice paszową. Tel 881 916 905

•	 Sprzedam obornik koński możliwość do-
wozu, tel. 795 911 886

•	 Sprzedam króliki i tuszki, tel. 722 01 1142

•	 Sprzedam ładowarkę „Kram 280”, rok 
2005, ciągnik John Deer 43-405, rok 1988, 
moc 135 km, przyczepę, przyczepa rolni-
cza „RUMPSTAD” 9 ton rok 1992, tel. 727 
917 630

•	 Ciągnik C330 z maszynami towarzyszący-
mi. Tel: 886 045 249

•	 Sprzedam pług zagonowy 4-skibowy re-
sorowy z wałem strunowym. Cena 7 000. 
Tel: 727 917 630

•	 Sprzedam drzewo opałowe i kominkowe. 
Tel: 514 740 538 

•	 Sprzedam ziemniaki jadalne – gala, wega, 
fantazja. Stare Wyszomierki. Tel: 639 572 
534

•	 Koszenie i mulczowanie łąk, oraz belo-
wanie słomy i siana. Tel 608 013 995  

•	 Gorczycę, łubin, grykę sprzeda . tel. 502 
853 573  

•	 Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę 
zarejestrowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 
665 635 035 

•	 Sprzedam Agregat uprawowo-siewny 
STEGTED – 3m, sprężarka dwutłokowa; 
dmuchawa do zboża, tel. 727 917 630 

•	 Drewno opałowe, sucha olcha, pocięte 
lub porąbane. Tel: 601 587 438

•	 Szkółka w Karsku poleca drzewa owo-
cowe i ozdobne w pojemnikach, tuja 
szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

USŁUGI
•	 Przycinanie drzew owocowych i inne  

prace ogrodowe. Tel. 695 359 355

•	 Usługi remontowe tel. 504 595 424

•	 Transport, tel. 600 182 682

•	 Zlecę ocieplenie budynku. Tel: 535 008 
877

•	 Drobne prace budowlane. Tel. 792 013 091

•	 Usługi minikoparką. Tel. 534 225 831

•	 Budowa domu, remonty mieszkań i ogro-
dzeń. tel 536 182 370

•	 Kompleksowe wykończenia wnętrz. 
Tel. 725 671 890

•	 Wypełniam dokumenty do ZUS, na eme-
rytury, renty i kapitał początkowy -tel 507 
433 700

•	 Usługi brukarskie: podjazdy, tarasy, opa-
ski, chodniki. Tel. 724 680 798.

•	 Bezpłatne protezy. Tel. 503 991 804

•	 Rolety, plisy, moskitiery. Tel. 695 18 10 
70

•	 Regulacja, naprawa, konserwacja okien 
i drzwi. Tel: 695 181 070

•	 Usługi ogólnobudowlane, docieplanie bu-
dynków, malowanie, glazura, hydraulika, 
regipsy, adaptacja poddaszy. tel.  600 626 
268

•	 Malowanie, szpachlowanie, remonty 
mieszkań w środku, na zewnątrz oraz sta-
wianie budynków od podstaw. Tel. 531 
800 833

•	 PRANIE-MAGIEL, PRANIE DYWANÓW, WY-
KŁADZIN, TAPICERKI MEBLOWEJ SAMO-
CHODOWEJ/ SKÓRZANEJ MATERIAŁOWEJ 
/POŚCIELI WEŁNIANEJ /LANOLINĄ/SPRZĄ-
TANIE: CZYSZCZENIE FUG. TEL. 604 373 
143 , 794 229 083.

•	 Pranie tapicerki meblowej oraz dywanów. 
Sprzątanie domów. ROMTIX wcześniej 
ROMTEX Tel. 668 15 15 16

•	 Usługi Fryzjerskie Męskie w domu klienta 
Sudomierski. Tel. 734 075 328, 91 39 
22 063

•	 Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podło-
gowe, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, 
kanalizacja. Tel. 600 62 62 68

•	 Wykończenia wnętrz, panele, malowanie, 
szpachlowanie, wykończenia pod klucz. 
Tel. 697 674 628

•	 Wykończenia wnętrz, usługi ogólnobu-
dowlane, mieszkania pod klucz. Tel. 
695 530 256

•	 Remont na każdą kieszeń. Tel. 609 715 839

•	 Naprawa RTV Sawicki. 888 330 606

•	 AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawia-
nie prac w 2 minuty, bindowanie, wydruki, 
ksero, laminowanie, Nowogard ul. 700 le-
cia 15 (nad Żabką)Tel. 605 522 340

•	 Tłumaczenia dokumentów, różne języki, 
przysięgłe, zwykłe, specjalistyczne, ul. 700 
Lecia 15, 72-200 Nowogard, tel. 605 522 
340

PRACA
•	 Dam prace panu w  ogrodnictwie wypłata 

codziennie, tel. 606 106 142
•	 Zatrudnię Pana tzw. „złotą rączkę” do prac 

domowo-ogrodowych tel. 602 474 266

•	 Firma Arto-plus OSTRZYCA zatrudni do-
zorcę, z orzeczeniem o niepełnospr., pe-
łen etat. Dodatkowe informację pod nr 
tel. 885 055 448

•	 Zatrudnię na  stanowisko pomocnik sto-
larza  tel 603 366 286

•	 Zlecę szlifowanie ścian. Uwaga bez sufi-
tów musi być pochłaniacz albo odkurzacz 
i doświadczenie, tel. 535 00 88 77 p  o 
16:00-17:00. 

•	 Zlecę zrobienie otworów pod słupki 
ogrodzeniowe 21 szt., tel. 535 00 88 77 po 
16:00-17:00. 

•	 Zatrudnię  pracowników budowlanych 
Tel. 697 067 590

INNE
•	 Sprzedam używane rowery z Niemiec, tel. 

512 621 063

•	 Oddam bezpłatnie gruz. Tel. 503 991 804

•	 Narożnik brązowy + sprawny odkurzacz 
oddam ZA DARMO, tel. 887 372 539

•	 Sprzedam drewno opałowe kominkowe 
wraz z transportem do klienta. Tniemy na 
wymiar. Konkurencyjne ceny. Tel. 537 405 
997.

•	 Skup narzędzi i elektronarzędzi budowla-
nych itp. tel. 513 308 412

•	 Sprzedam tapczan + 2 fotele i nieużywa-
ną kołdrę z pieza. Tel. 725 101 354 

•	 Sprzedam lub wynajmę rusztowanie ele-
wacyjne Plettac. Tel. 785 931 513

•	 Sprzedam meble z okresu międzywo-
jennego: szafa z lustrem, witryna 
oszklona, biurko. tel. 880 868 427

•	 Kupię blachę falistą używaną z demonta-
żu. Tel. 794 507 807 

•	 Sprzedam prostownik warsztatowy 
12x24 – 500 zł. Tel. 727 917 630 

•	 Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, 
sprzedam. Tel. 606 893 630 

•	 Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadba-
na. Tel. 606 893 630 

•	  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

•	 Sprzedam książki nowe i używane. Tel. 
536 540 512 

•	 Tanio 2 drzwi mahoniowe 85x200, okna 
plastikowe 140x200, materac 140x200. 
Tel: 887 091 958

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl   

•  ☎  511 852 146 

Działki budowlane   
na Asnyka z warunkami 

zabudowy o powierzchni  
od  933m2 do 1244 m2 

tel. 662 773 900
w ramce  razy 10    do 3 czerwca

Hotel Restauracja Przystań

300 zł od osoby
ul. Zielona 1 • Nowogard • tel. +48 91 392 02 21

Bal SylwestrowyZatrudni 
Konserwatora Budynku 

- cały lub pół etatu (elastyczne godziny)
mile widziane osoby  

z doświadczeniem i emeryci.
KONTAKT  

TEL. 601 584 055 lub  
  607 621 250

eprasa.pl 9d8ea92b6a
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  Imię i nazwisko .............................................................................................................................................................................. tel. .......................................................

 ROZWIĄZANIE ........................................................................................................................................................................................................................................

Kupon wraz z rozwiązaniem należy dostarczyć do redakcji. Spośród nadesłanych kuponów zostanie wylosowana nagroda ufundowana przez 
Wydawnictwo.

KRZYŻÓWKA PANORAMICZNA

Grupa AA Mieszko ZAPRASZA 
do Klubu Abstynenta "Hania"  

ul. Zamkowa 13 
Mityngi: 

Wtorek 9.00, Niedziela 15.00

Rozwiązanie krzyżówki (05.29): Pełnia 
czerwcowa burza gotowa 
Szymon Rybarczyk, Marzanna Kur, Daniel 
Orłowski, Grażyna Pińkowska, Mariusz 
Maszyna, Natalia Furmańczyk, Urszula Fe-
liksiak, Jan Mazurek, Małgorzata Woźniak, 
Elżbieta Antolak, Henryk Poncak
Nagrodę otrzymuje: Daniel Orłowski
GAZETY dla zwycięzców losowania do 
odebrania w redakcji, ul. Boh. Warszawy 7a

Sprzedam miód
Spadziowo-nektrarowy
Gryczano-lipowy
Rzepakowy

692 758 826

B
A
N
E
R
Yoraz inne

WYDRUKI
WIELKOFORMATOWE

e-mail: gra�k@djmedia.pl

NA
JT
AN
IE
J

z projektem 

z dostawą

tel. 91 392 21 65

Tłumaczenia
 Pisemne Dokumentów

Fiolka,
flakonik

Muzeal-
ny

opiekun

Osiedle
wiejskie

Kobieta
ze świty
królowej

Plemię
Mieszka

Panama
w

sferach

Tacka
liturgi-
czna

Mata
dla

dżudoki

Typ
wiatru

Keks
lub

sernik

Administracyjne,
ciążenia lub
Archimedesa

Język
Wergi-
liusza

Gości
nie w
porę

Meander rzeczny

Dewiza,
myśl

W
męskim
rowerze

Instalo-
wanie

Biegani-
na w

szkole

Rywalka wełny

Leży na
łożu

Miejski
ziele-
niec

Śnieżna
na

drodze

Publicz-
ny wi-

zerunek
Pod nią

cicho
siedzi
mysz

Za nie
płacimy
podatek

Do
wyrobu

mat

Jeź-
dziec z
lancą

Bon,
kupon

Łączy
palce
kaczki

Surowa
z ust

krytyka

Elew

Pozos-
tałość

po
drwalu
Lokalny
władca

w
Indiach

Słynna
Rubika
Grzyb

jadalny,
lisica

Religia

Do
mycia

włosów
Imię dla
Rosjan-

ki Rodzaj
ciężkie-
go butaAgent

James

Jest nim
rozkurz

Dopływ
Wisły Magda,

śpiewa,
piszeSzyję

zakryje
Odgłos
łamanej
gałęzi

11

1

8

5

6

13

2

9

18

15

16

17

4

3

12

14

7

10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Litery z pól ponumerowanych utworzą rozwiązanie końcowe.

eprasa.pl 9d8ea92b6a
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WYKREŚLANKA SUDOKU

Zagadka logiczna
HUMOR

M
in

i s
ud

ok
u

Jesteś w pokoju z trzema przełącznikami, z których 
każdy kontroluje jedną żarówkę w pokoju obok. 
Możesz wejść do pokoju z żarówkami tylko raz, ale 

masz możliwość manipulowania przełącznikami 
przed wejściem. Jak dowiesz się, który przełącznik 
kontroluje którą żarówkę?

Włącz pierwszy przełącznik i po-
zostaw go włączonym przez kilka 
minut.

Po kilku minutach wyłącz pierwszy 
przełącznik i włącz drugi przełącznik.

Wejdź do pokoju z żarówkami.
Żarówka, która jest gorąca, ale wyłą-

czona, jest kontrolowana przez pierwszy 
przełącznik (ponieważ była włączona 
przez chwilę i zdążyła się nagrzać).

Żarówka, która świeci, jest kontrolo-
wana przez drugi przełącznik.

Żarówka, która jest zimna i wyłączo-
na, jest kontrolowana przez trzeci prze-
łącznik, który nigdy nie został włączony.

😂😂😂
Sprzedawca do klienta:
- Na tej kanapie zmieści się pięć 
osób bez żadnego problemu.
- Niestety, nie znam pięciu osób 
bez żadnego problemu.

😂😂😂
- Czego brakuje kobiecie, która 
potrafi dochować tajemnicy?
- Przyjaciółek.

Rozmowa o pracę:
- Jakie ma pan zalety?
- Zawsze biorę sprawy we własne 
ręce.
- Ok, odezwiemy się do pana.
- Nie. To ja się do was odezwę...

😂😂😂
Rozmowa lekarzy w szpitalu:
- Jak się czuje ten pacjent spod 
3?
- Lepiej. Już zaczął mówić.
- I co powiedział?

- Że czuje się gorzej.

😂😂😂
W sklepie zoologicznym klient 
składa reklamacje:
- Kupiłem wczoraj u państwa 
żółwia stepowego i chcę go 
wymienić na innego.
- A co z nim jest nie tak?
- Nie chce stepować.

😂😂😂
Dwie małe dziewczynki stoją 
przy wadze. Jedna ostrzega 
koleżankę:
- Nie wchodź na nią! Od tego się 
płacze.

😂😂😂
Rozmowa kumpli:
- Jako dziecko grałem na skrzyp-
cach. Nauczyciel porównał mnie 
nawet z Paganinim.
- Naprawdę?! Co mówił?
- „Paganinim to ty nie będziesz...”

LABIRYNT

eprasa.pl 9d8ea92b6a
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POGOTOWIE WODNO-KANALIZACYJNE - 994

Przedsiębiorstwo 
Usług Wodnych 

i Sanitarnych Sp. z o.o.

ul. 3 Maja 14/2, 72-200 Nowogard
tel. 91 39 20 711, 91 39 20 717

• Zaopatrzenie w wodę i odbiór ścieków
• Badania wody i ścieków
• Wywóz nieczystości ciekłych
• Czyszczenie i udrażnianie kanalizacji
   wraz z wywozem osadów ściekowych

• Roboty inżynieryjno-budowlane
       91 392 07 11 wew.101,102

PUNKT OBSŁUGI KLIENTA  
nr tel. 784 000 440

ROZKŁAD JAZDY BUSÓW

Rozkład jazdy komunikacji miejskiej 

Rozkład jazdy PKP

TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM
E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 Osiedle Bema 5:30 6:05 7:00 8:05 11:15 12:20 13:30 14:55 15:55 16:55 17:45
2 ul. Bema 1 5:31 6:07 7:02 8:07 11:17 12:22 13:32 14:57 15:57 16:57 17:47
3 ul. Armii Krajowej 17 5:33 6:09 7:04 8:09 11:19 12:24 13:34 14:59 15:59 16:59 17:49
4 ul. Kościuszki 36 5:34 6:11 7:06 8:11 11:21 12:26 13:36 15:01 16:01 17:01 17:51
5 ul. Romualda Traugutta 5:36 6:12 7:07 8:12 11:22 12:27 13:37 15:02 16:02 17:02 17:52
6 ul. Wojska Polskiego 4 5:37 6:13 7:08 8:13 11:23 12:28 13:38 15:03 16:03 17:03 17:53
7 ul. Kościelna 5:38 6:14 7:09 8:14 11:24 12:29 13:39 15:04 16:04 17:04 17:54
8 Dworzec PKS 5:40 6:17 7:12 8:17 11:27 12:32 13:42 15:07 16:07 17:07 17:57
9 ul. 3 Maja < < 7:14 8:19 < 12:34 < < 16:09 < <

10 ul. Bankowa 5:41 6:18 7:16 8:21 11:28 12:36 13:43 15:08 16:11 17:08 17:58
11 ul. 15 Lutego 5:42 6:20 7:18 8:23 11:30 12:38 13:45 15:10 16:13 17:10 18:00
12 ul. Żeromskiego SP2 5:43 6:21 7:19 8:24 11:31 12:39 13:46 15:11 16:14 17:11 18:01
13 ul. Poniatowskiego < 6:23 < < < 12:41 13:48 15:13 16:16 17:13 <
14 ul. Żeromskiego 5:44 6:24 7:20 8:25 11:32 12:42 13:49 15:14 16:17 17:14 18:02
15 ul. Boh. Warszawy „Szkoła” 5:45 6:25 7:21 8:26 11:33 12:43 13:50 15:15 16:18 17:15 18:03
16 ul. Boh. Warszawy „POM” 5:46 6:26 7:22 8:27 11:34 12:44 13:51 15:16 16:19 17:16 18:04
17 ul. Radosława 5:47 6:27 7:23 8:28 11:35 12:45 13:52 15:17 16:20 17:17 18:05

POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW
E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 ul. Radosława 5:47 6:30 7:27 8:33 11:50 12:50 14:30 15:25 16:25 17:25 18:05
2 ul.Boh.Warszawy „GS” 5:48 6:31 7:28 8:34 11:51 12:51 14:31 15:26 16:26 17:26 18:06
3 ul.Boh.Warszawy „ZS ORLIK” < < 7:30 8:36 < 12:53 < < < < <
4 ul. Boh. Warszawy 7 5:50 6:33 7:32 8:38 11:53 12:55 14:33 15:28 16:28 17:28 18:08
5 ul. Poniatowskiego < 6:36 7:35 8:41 11:56 12:58 < 15:31 16:31 17:31 <
6 ul. 700 Lecia 5:51 6:38 7:37 8:43 11:58 13:00 14:34 15:33 16:33 17:33 18:09
7 ul. 5-go Marca 5:53 6:40 7:39 8:45 12:00 13:02 14:36 15:35 16:35 17:35 18:11
8 ul. Kościuszki 36 5:55 6:42 7:41 8:47 12:02 13:04 14:38 15:37 16:37 17:37 18:13
9 ul. Romualda Traugutta 5:56 6:43 7:42 8:48 12:03 13:05 14:39 15:38 16:38 17:38 18:14

10 ul. Wojska Polskiego 4 5:57 6:44 7:43 8:49 12:04 13:06 14:40 15:39 16:39 17:39 18:15
11 ul. Armii Krajowej 46 5:58 6:45 7:44 8:50 12:05 13:07 14:41 15:40 16:40 17:40 18:16
12 ul. Armii Krajowej 29 5:59 6:46 7:45 8:51 12:06 13:08 14:42 15:41 16:41 17:41 18:17
13 ul. Bema 9 6:00 6:47 7:46 8:52 12:07 13:09 14:43 15:42 16:42 17:42 18:18
14 Osiedle Bema 6:02 6:49 7:48 8:54 12:09 13:11 14:45 15:44 16:44 17:44 18:20

OBJAŚNIENIA:
D- kursuje od poniedziałku do piątku oprócz świąt

E - kursuje od poniedziałku do soboty oprócz świąt

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 grudnia

< -  nie zatrzymuje się

 UL. RADOSŁAWA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 –   OS. BEMA

LP Dworce i przystanki

 OS. BEMA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 -   UL. RADOSŁAWA
LP Dworce i przystanki

TAM TAM

E, F E, F
1 Osiedle Bema 8:59 1 Dworzec PKS 10:50
2 ul. Bema 1 9:00 2 ul. 3 Maja 10:52
3 ul. Armii Krajowej 17 9:02 3 ul. Bankowa 10:54
4 ul. Kościuszki 36 9:03 4 ul. 5-go Marca 10:56
5 ul. Romualda Traugut 9:05 5 ul. Kościuszki 36 10:58
6 ul. Wojska Polskiego 9:06 6 ul. Romualda Traugutta 10:59
7 ul. Kościelna 9:07 7 ul. Wojska Polskiego 4 11:00
8 Dworzec PKS 9:09 8 ul. Armii Krajowej 46 11:01

9 ul. Armii Krajowej 29 11:02
10 ul. Bema 9 11:03
11 Osiedle Bema 11:05

OS. BEMA -  UL. KOŚCIUSZKI 36 - DWORZEC PKS    -    DWORZEC PKS - UL. WOJ. POLSKIEGO 4 - OS. BEMA

LP Dworce i przystanki LP Dworce i przystanki

 OBJAŚNIENIA:	
D - kursuje od poniedział-

ku do piątku oprócz 
świąt	

E - kursuje od poniedział-
ku do soboty oprócz 
świąt	

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 
grudnia	

< -  nie zatrzymuje się	

Dziennik Nowogardzki ukazuje się we wtorki i piątki na terenie gmin: Nowogard, Osina.  Redakcja: Przemysław Saja  redaktor naczelny - tel. 501 294 118, Paweł Słomski redaktor techniczny
Adres redakcji: 72-200 Nowogard, ul. Boh. Warszawy 7A, Tel. 91 392 21 65, Tel. /fax 91 392 50 87;  e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl. Wydawca: MarMedia sp. z o.o.  Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń, zastrzega sobie prawo adiustacji tekstów.

Policja 	 - 997, 112
Policja Nowogard	 - 91 57 92 316
Straż pożarna 	 - 998
Straż Pożarna Nowogard	 - 91 39 20 118
Pogotowie ratunkowe	 - 999
Stacja Pogotowia Ratunkowego 
w Nowogardzie	 - 91 43 26 103
Pogotowie gazowe 	 - 992
Pogotowie energetyczne	 - 991
Pogotowie wodn.-kanal. (PUWiS) 
	 - 91 392 07 11; 994
Nocna i Świąteczna 
Opieka Zdrowotna 	 - 91 39 78 430; 
	 609 361 999; 665 283 928
Przychodnie - poradnie
Szpital - centrala	 - 91 392 13 56
Praxis - SZOZ	 - 91 392 07 87
Praxis - Centrum optyczne	 - 91 39 27 272
POZ Przychodnia przyszpitalna	 - 91 392 18 00; 
	 91 392 18 06
Medyk	 - 789 714 661
PRAXIS 2 - M. Drobińska	 - 91 392 59 43
NZOZ „Sanus”	 - 91 392 69 60
NZOZ „Pro-med”	 - 91 392 67 40
NZOZ „Leks”	 - 91 392 25 25
NZOZ „Baby-med” 	 - 91 885 44 25
Mardent - gabinety lekarskie	 - 91 392 26 33

Numery  
alarmowe

PRZEWÓZ OSÓB - ROMAN BIŃCZYK 
Nowogard-Dobra Now.-Łobez 7.40	 Łobez-Dobra Now.-Nowogard 11.35

^ Nowogard 8 III – 13 VI 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 13 III 2026

Kierunek
Direction

Odjazdy
Departures

PR-R

6:27
2

1)

PR-R

6:41
2

2)

PR-R

6:43
2

3)

PR-R

7:37
2

4)

PR-R

7:49
2

5)

PR-R

8:53
2

6)

PR-R

9:19
2

4)
PR-R

9:28
2

2)

PR-R

9:43
2

7)

PR-R

11:00
2

8)

PR-R

11:07
2

9)

PR-R

12:00
2

6)

PR-R

12:10
2

10)

PR-R

12:11
2

7)
PR-R

12:46
2

11)

PR-R

12:47
2

12)

PR-R

13:51
2

13)

PR-R

13:59
2

2)

PR-R

14:00
2

7)

PR-R

15:35
2

13)

PR-R

15:37
2

2)
PR-R

15:51
2

7)

PR-R

16:57
2

2)

PR-R

17:13
2

14)

PR-R

17:31
2

15)

PR-R

18:15
2

16)

PR-R

18:20
2

13)

PR-R

20:19
2

17)
PR-R

20:25
2

7)

PR-R

21:55
2

13)

PR-R

22:02
2

16)

PR-R

23:47
2

18)

Gryfice

PR-R

6:27
2

1)

PR-R

6:41
2

2)

PR-R

6:43
2

3)

PR-R

7:37
2

4)

PR-R

7:49
2

5)

PR-R

8:53
2

6)

PR-R

9:19
2

4)
PR-R

9:28
2

2)

PR-R

9:43
2

7)

PR-R

11:00
2

8)

PR-R

11:07
2

9)

PR-R

12:00
2

6)

PR-R

12:10
2

10)

PR-R

12:11
2

7)
PR-R

13:51
2

13)

PR-R

13:59
2

2)

PR-R

14:00
2

7)

PR-R

15:35
2

13)

PR-R

15:37
2

2)

PR-R

15:51
2

7)

PR-R

16:57
2

2)
PR-R

17:13
2

14)

PR-R

17:31
2

15)

PR-R

18:15
2

16)

PR-R

18:20
2

13)

PR-R

20:19
2

17)

PR-R

20:25
2

7)

PR-R

21:55
2

13)
PR-R

22:02
2

16)

PR-R

23:47
2

18)

Kołobrzeg

PR-R

7:37
2

4)

PR-R

7:49
2

5)

PR-R

13:51
2

13)

PR-R

13:59
2

2)

PR-R

14:00
2

7)

PR-R

18:15
2

16)

PR-R

18:20
2

13)
Koszalin

PR-R

10:20
2

4)

PR-R

10:23
2

7)

PR-R

10:27
2

2)

PR-R

10:30
2

6)

PR-R

17:12
1

13)

PR-R

17:29
1

7)

PR-R

17:30
1

2)
PR-R

20:50
2

19)

PR-R

20:56
2

15)

PR-R

21:16
2

20)

Port Lotniczy 
Szczecin 
Goleniów

PR-R

4:16
1

21)

PR-R

4:22
1

3)

PR-R

4:32
1

22)

PR-R

5:24
2

23)

PR-R

5:38
2

24)

PR-R

6:30
1

13)

PR-R

6:38
1

2)
PR-R

6:44
1

7)

PR-R

7:39
1

4)

PR-R

7:44
1

6)

PR-R

7:47
1

2)

PR-R

7:48
1

7)

PR-R

9:20
1

4)

PR-R

9:27
1

25)
PR-R

9:45
1

7)

PR-R

10:20
2

4)

PR-R

10:23
2

7)

PR-R

10:27
2

2)

PR-R

10:30
2

6)

PR-R

12:45
1 PR-R

13:57
1

8)
PR-R

14:06
1

9)

PR-R

14:27
2

26)

PR-R

14:40
2

12)

PR-R

14:52
2

27)

PR-R

15:36
1

17)

PR-R

16:02
1

7)

PR-R

17:12
1

13)
PR-R

17:29
1

7)

PR-R

17:30
1

2)

PR-R

18:19
1

13)

PR-R

18:49
2

2)

PR-R

18:50
2

7)

PR-R

20:50
2

19)

PR-R

20:56
2

15)
PR-R

21:16
2

20)

Szczecin Dąbie

PR-R

4:16
1

21)

PR-R

4:22
1

3)

PR-R

4:32
1

22)

PR-R

5:24
2

23)

PR-R

5:38
2

24)

PR-R

6:30
1

13)

PR-R

6:38
1

2)
PR-R

6:44
1

7)

PR-R

7:39
1

4)

PR-R

7:44
1

6)

PR-R

7:47
1

2)

PR-R

7:48
1

7)

PR-R

9:20
1

4)

PR-R

9:27
1

25)
PR-R

9:45
1

7)

PR-R

10:20
2

4)

PR-R

10:23
2

7)

PR-R

10:27
2

2)

PR-R

10:30
2

6)

PR-R

12:45
1 PR-R

13:57
1

8)
PR-R

14:06
1

9)

PR-R

14:27
2

26)

PR-R

14:40
2

12)

PR-R

14:52
2

27)

PR-R

15:36
1

17)

PR-R

16:02
1

7)

PR-R

17:12
1

13)
PR-R

17:29
1

7)

PR-R

17:30
1

2)

PR-R

18:19
1

13)

PR-R

18:49
2

2)

PR-R

18:50
2

7)

PR-R

20:50
2

19)

PR-R

20:56
2

15)
PR-R

21:16
2

20)

Szczecin Główny
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^ Nowogard 8 III – 13 VI 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 13 III 2026

objaśnienia skrótów / abbreviations
1) kursuje 9 III-14 IV 1-5 / 6 IV; 7 

V-12 VI 1-5 / 4 VI.
2) kursuje 15 IV.
3) kursuje 16 IV-6 V 1-5 / 1 V.
4) kursuje 8-18 III; 14 IV; 7 V-13 VI.
5) kursuje 19 III-6 V / 14 IV.
6) kursuje 19 III-13 IV.
7) kursuje 16 IV-6 V.
8) kursuje 4 VI; 6-7 VI.
9) kursuje 1-3 V.

10) kursuje 8-18 III; 14-15 IV; 7 V-13 
VI.

11) kursuje 1-3 IV; 6-7 IV; 3 VI.
12) kursuje 30 IV; 3 V.

objaśnienia skrótów / abbreviations
13) kursuje 8 III-14 IV; 7 V-13 VI.
14) kursuje 8 III-14 IV 1-57; 7 V-12 

VI 1-57.
15) kursuje 16 IV-6 V 1-57.
16) kursuje 15 IV-6 V.
17) kursuje 8 III-15 IV; 7 V-13 VI.
18) kursuje 5 + 30 IV, 3 VI.
19) kursuje 8-18 III 1-57; 14-15 IV; 

7 V-12 VI 1-57.
20) kursuje 19 III-13 IV 1-57.
21) kursuje 9 III-3 IV 1-5; 7 IV; 7 

V-12 VI 1-5 / 4 VI.
22) kursuje 8-10 IV; 13-15 IV.

objaśnienia skrótów / abbreviations
23) kursuje 9-18 III 1-6; 14 IV-13 VI 
1-6 / 1 V, 4 VI.

24) kursuje 19 III-13 IV 1-6 / 6 IV.
25) kursuje 19 III-15 IV / 14 IV.
26) kursuje 3 VI.
27) kursuje 1-3 IV; 6-7 IV.
/ oprócz / except / окрім

+ oraz / and also / і

1w poniedziałki / Mondays / по 
понеділках
5w piątki / Fridays / по п'ятницях

6w soboty / Saturdays / по суботах

7w niedziele / Sundays / по 
неділях

objaśnienia skrótów / abbreviations
PR: POLREGIO S.A. - R: REGIO

PR - 22 474 00 44 (6:00-22:00) (koszt według taryfy 
operatora) / 22 474 00 44 (6:00-22:00) (connection cost 
according to operator rates)

www.polregio.pl

www.portalpasazera.pl
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REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl  •  ☎  511 852 146  

INFORMACJA

SPRZEDAM LOKAL UŻYTKOWY - 132m2

- funkcjonalny - dobra lokalizacja
- sklep, biura,  gabinety, pracownie
- różne możliwości wykorzystania

Szczegóły tel. 601 693 224

AMP

Młodzicy lepsi od Iny
Młodzicy AMP Nowogard pokonali MKS Ina Goleniów 5:3 w ligowym spotkaniu ro-
zegranym w weekend.

W niedzielę, na stadionie 
miejskim w Nowogardzie od-
był się ligowy mecz młodzików 
w lidze terenowej. Gospodarze, 
czyli drużyna AMP Nowogard, 
poznali rywali w osobie zespołu 
MKS Ina Goleniów. Spotkanie 
zakończyło się wyraźnym zwy-
cięstwem gospodarzy 5:3.

Bramki dla AMP Nowogard 

strzelali: Marysia Gargulińska, 
Kajetan Włodarczyk, Adam 
Brylak oraz Błażej Kurzyński 
(x2). Drużyna AMP Nowogard 
w składzie: Błażej Kurzyński, 
Adam Brylak, Aleksander Pia-
secki, Borys Smoliga, Gaja Sońt-
ka, Julian Osiecki, Aleksander 
Nadolski, Malwina Nizińska, 
Franek Grygowski, Nikodem 

Jureczko, Kajetan Włodarczyk, 
Brajan Jarząb oraz Marysia 
Gargulińska.

Trenerem zespołu jest Niko-
dem Woźniak. Wygrana z MKS 
Ina Goleniów to kolejne punkty 
w tabeli ligowej i kolejny sukces 
młodzików z Nowogardu.

red., Foto. AMP

Skład zespołu w meczu z Iną Goleniów

eprasa.pl 9d8ea92b6a


